Data wpisu do zeszytu 02.06.2020

Temat: Siatki graniastostupow-zadania.

Na dzisiejszej lekcji rozwiaz zadania z tematu Siatki graniastostupow ze str 152/153 ¢wiczeniowka
a nastgpnie na przygotowanej kartce z bloku technicznego A4 zaprojektuj (mozliwie najwigksza
-chodzi o wymiary) siatk¢ dowolnego graniastostupa. Z przygotowanej siatki wykonaj model tego
graniastostupa i1 przeslij jego zdjecie.

Uwaga! Zeby z siatki sklei¢ model musisz przy niektérych $cianach dorysowa¢ sobie ,,zaktadki"
ktore umozliwig Ci sklejenie.

Przestany model podlega ocenie pod wzgledem trudno$ci wykonania,estetyki.

Poniewaz jest to ostatni temat z dzialu Figury przestrzenne to we wtorek za tydzien czyli

09.06.2020 piszemy zadanie klasowe o godz 10.00 -przy komputerze

Data wpisu do zeszytu 03.06.2020

Temat: Powtorzenie przed zadaniem klasowym ,,Figury przestrzenne"

Na dzisiejszej lekcji rozwiaz zadania z powtorzenia z ¢wiczenidwki str155/156- przeslij w tym

samym dniu rozwigzania

Data wpisu do zeszytu 04.06.2020

Temat:Powtdrzenie przed zadaniem klasowym ,,Figury przestrzenne"

Na dzisiejszej lekcji rozwiaz zad 1-9 str 170/171 podrecznik

Przeslij rozwigzania zad: 2,3,4,5



Data wpisu do zeszytu 05.06.2020
Temat: Rozwigzywanie zadan zwigzanych utrwalajacych wiadomosci o prostopadtoscianie

1 graniastostupie

1.Wpisz do zeszytu tre$ci zadan a nastepnie je rozwiaz,

Zad 1 .Oblicz sume dlugosci wszystkich krawedzi prostopadto$cianu o wymiarach 3cm, Scm, 7cm.
Zad 2. Wojtek ma dwa akwaria:mate o wymiarach 20cm,40cm,50cm i duze o wymiarach
dwukrotnie wiekszych. Ile razy pojemno$¢ duzego akwarium jest wieksza od pojemnosci akwarium
matego?

Zad 3. Ile kostek szesciennych o krawedzi 4cm potrzeba do zbudowania prostopadtoscianu o
objetosci 7680cm?

Zad 4 W graniastostupie, ktérego podstawa jest dziesigciokatem wszystkie krawgdzie majg taka
samg dhugos$¢ .Suma dtugosci wszystkich krawedzi tej bryty jest rowna 375c¢cm.Oblicz obwdd jedne;j
$ciany bocznej tego graniastostupa.

Zad 5. Pudta z towarem majace wymiary 16cm, 25¢m, 125¢m utozono w prostopadtoscienny stos o

objetosci 2m 3.Ile pudet jest na tym stosie? (m * to szeScian o krawedzi 1m, czyli m *=1000000cm?.

Przeslij rozwiazania zadan 2,4,5



